MHCTp_YKLIMFI MO yCTAHOBKE 3alliUThI

1. YctaHoBUTBE KpenéxHble nnaHku 1 B oTBEpPCTUSA
NMOHXXEPOHOB. YCTaHOBUTL KpenéxXHble KPOHLUTENHbI 2 3aKkpenus
nx 6ontamm M10x35 K paHee yCTaHOBMEHHbLIM KpenéXHbiM
nnaHkam 1.

2. YcTaHoBWUTL KpenéxHyto nonky 3 saakpenue bontamu M10x25
K paHee ycTaHOBMNEHHbIM KpOHLWTENHaM 2.

3. YcTaHOBUTB B NogpaMHUK KpenéxHble nrnaHkm 4 N BKpYTUTb
B HUX Ha HecKonbKo obopoToe 6onTbl M8x80 uepes BTYNKK 5.
4. YcTaHOBWUTb 3allMTYy O4eB 3aJHKOK YacTk NasaMu Ha paHee
BKpy4YeHHble BonTel M8x80, a nepegHo0 3aKkpenuTb K
KpenéxHon nonke dontamn M8x25.

5. Bce TouKkM KpenneHus 3aTaHYThb.

KoMmnnekrywouwue Kon-Bo
Bont M8x16 4 wr.
Bont M8x25 3 WT.
Bont M8x80 2 WT.
Bont M10x25 2 WT.
Bont M10x35 2 WT.
LLlainba 8 9 wr.
LLlainBa 10 4 wr.

Brynka @20L50 5 2 WT.

KpenéxHas nnaHka M8 4 2 WT.

@
KpenéxHaa nnadka M10 1 h 2 WrT.

KpenéxHblin KpoHwTenH M10 2 2 WT.

KpenéxHas nonka M8 3 \ 1 wr.
Kpbino M8 6 - .

[ononHutenbHaa nHgopmauna Ha WEB ysne no

afpecy:
www.alfeco.ru

2 WT.

Volkswagen Crafter

ApT. 26.36 [of Bbinycka: 2011- OObém asuratensd: all
3alunTa KapTtepa

Y,
M10x25 M10x35

Bec 3alluTbl: 9,2 kr

MoOMEHT 3aTa¥KN: M8 - 15 H*m
M10 - 29 H*m

ABTOKOMMOHEeHTbLI U3 CTan1n U anlMMHNA

KOHCTPYKTOPCEMIA OTOEN B NPAEE WAMEHATE BHELLHMIA BUA, HAG0P KOMNNEKTYHOWMY, cnocoS yCTEHOBKM GE3 VBEAoMNEHMA noTpebuTeEns.




